



ВЕСТИ

БРЯНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО АГРАРНОГО УНИВЕРСИТЕТА

Ежемесячная газета ректората и общественных организаций

Издаётся с декабря 2008 года

№ 3 (162) апрель 2023 года

ОФИЦИАЛЬНО

ГЛАВНАЯ СИМВОЛИКА УНИВЕРСИТЕТА ОБРЕЛА НОВЫЙ СТИЛЬ



Логотип университета

Одним из вопросов, рассмотренных Ученым советом Брянского ГАУ (заседание от 20.04.2023 г., протокол № 9), стало утверждение новой символики Брянского государственного аграрного университета.

Герб Брянского государственного аграрного университета является официальным символом федерального государственного образовательного учреждения высшего образования «Брянский государственный аграрный университет», отражающим индивидуальность высшего образовательного учреждения.

Герб Брянского государственного аграрного университета представляет собой изображение раскрытой книги с различными строками на одной и другой стороне. Над книгой (по центру) расположен колос, в середине которого помещено изображение сменного фрагмента перьевой ручки. Данные символы располагаются внутри шестерёнки, в нижней части которой размещен текст с названием «Брянский ГАУ».

Значение символов Герба университета:
Книга – просвещение, наука, образование, знания;
Строки на книге – глубокие познания, мудрость;
Перо – творчество, культура;
Шестерёнка – символ науки, прогресса, механизации и развития АПК;

Пшеничный колос – символ сельского хозяйства, высоких урожаев;

Надпись указывает наименование организации, в данном случае организация – Брянский государственный аграрный университет.

Ученый совет Брянского ГАУ решил: разрешить с 20.04.2023 года официальное использование Герба Брянского государственного аграрного университета с начертанием в новой редакции с параллельным использованием и поэтичным замещением ранее действовавшего изображения Герба Брянского ГАУ.



Логотипы и цвета институтов и факультета СПО

БУДУЩИМ СТУДЕНТАМ

ВЫПУСКНИКИ! БРЯНСКИЙ ГАУ ЖДЁТ ВАС!



Будущих студентов приветствует врио ректора БГАУ С.М. Сычёв

19 апреля все двери Брянского ГАУ были открыты перед гостями. Ведь традиционное мероприятие для выпускников школ и техникумов города Брянска и Брянской области так и называлось – «День открытых дверей».

У Брянского ГАУ знакомство с будущими абитуриентами стало доброй многолетней традицией. Тем более, что пройдет всего каких-то два месяца, и перед пока еще школьниками встанет вопрос – куда пойти учиться? Организаторы встречи постарались дать им верную подсказку: если поступать в вуз, то только в Брянский Государственный аграрный университет.

В этот раз познакомиться с вузом, условиями поступления и обучения, профессиями, которые здесь можно обрести, условиями для культурного и спортивного развития приехали 293 школьника из 16 районов области и трех районов города Брянска, 68 студентов из 6 техникумов, в том числе и делегация из регионального центра поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодежи «ОГМА» города Брянска.



Школьника уже заинтересовала информация...



Гости из Выгоничской школы



Экскурсия началась с университетского музея

Первым к молодым гостям обратился врио ректора Брянского ГАУ, доктор сельскохозяйственных наук, профессор С.М. Сычёв. В своем приветственном слове он коротко охарактеризовал БГАУ как одно из лучших высших аграрных учебных заведений России и выразил надежду, что для многих из присутствующих сегодняшнее знакомство летом обернется встречей с вузом уже в качестве абитуриента, а 1 сентября и вовсе они станут студентами, членами дружной семьи под названием Брянский ГАУ.

Затем о своих подразделениях вуза гостям рассказывали заместитель директора института экономики и агробизнеса В.Ю. Симонов, заместитель директора института ветеринарной медицины и биотехнологии Е.А. Кривопушкина, директор инженерно-технологического института А.И. Курпенко, директор института энергетики и природопользования Д.А. Безик, декан факультета

среднего профессионального образования Н.Ю. Кожухова. Помощник ректора, кандидат технических наук, доцент Н.А. Бардадын в своем выступлении ответил на самые, наверное, главные вопросы будущих выпускников и абитуриентов – как, на каких условиях поступить в аграрный вуз, какие возможности открываются при целевом обучении профессии по направлению от работодателя.

Не только украшением, но и ярким свидетельством того, как под руководством наставников поддерживаются и развиваются многогранные таланты студенческой молодежи, стали выступления солистов и самодеятельных коллективов Брянского ГАУ. Своими выступлениями гостей радовали Народный хореографический ансамбль «Кружель» (художественный руководитель И.В. Радкина, балетмейстер А.С. Зубцова), театр народной песни «Яблоневый цвет» (художественный руководитель А.Ю.

Неброй), солисты Дарья Ильичева, Вячеслав Будехин, Анастасия Неброй, тещ Максим Любутин.

С большим интересом нынешние школьники, а завтра, возможно, студенты БГАУ, прошлись по всем этажам вуза, побывали в библиотеке, музее, различных аудиториях и кабинетах, заглянули даже в приемную ректора. Познавательные экскурсии по БГАУ для них провели сотрудники институтов и факультета СПО.

Словом, день у школьников выдался насыщенным и хлопотным. Как ни старайся запомнить всё, но для большинства гостей стало очевидным главное – в Брянском ГАУ еще много и много чего интересного! И, чтобы узнать это многое, вернее всего поступить сюда и уже самому стать частью всего этого интересного.

Владимир Тананыкин,
руководитель
пресс-центра БГАУ.

ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

«ШКОЛА ФЕРМЕРА» — НОВАЯ СТУПЕНЬ РОСТА



Слушатели школы



В.Ф. Васькин



Е.А. Смоляк



С.М. Сычёв



А.А. Седов



Э.В. Дуданов

24 апреля в Брянской области на базе Брянского государственного аграрного университета начались занятия в «Школе фермера» образовательного проекта АО «Россельхозбанк». Конкурсный отбор преодолели и приступили к обучению 30 человек. Специализированная образовательная программа нацелена на то, чтобы помочь фермерам наладить работу своих хозяйств или открыть для себя новые направления, а также помочь начинающим аграриям устранить сомнения и неуверенность преодоления многотрудных ступеней производства, переработки и реализации своей сельхозпродукции, выбрать правильный курс для своего бизнеса и добиться в нем успеха.

Открывая занятия в «Школе фермера», директор Института дополнительного профессионального образования Владимир Васькин акцентировал внимание на том, что «программа обучения позволит слушателям получить необходимые знания о построении эффективного фермерского бизнеса, в том числе с учетом региональных особенностей Брянской области. Участники «Школы фермера» будут изучать такие актуальные для них темы как: правовые аспекты работы фермерских хозяйств, федеральные и региональные меры поддержки малых форм хозяйствования, современные технологии производства сельскохозяйственной продукции, формирование бизнес-плана, основы маркетинга, создание бренда фермерского хозяйства, современные цифровые решения для продвижения с/х продукции и т.д.»

В течение всего обучения делиться знаниями и накопленным опытом со слушателями брянской «Школы фермера» будут лучшие представители профессорско-преподавательского коллектива БГАУ. Теоретический модуль студенты изучают на базе Брянского государственного аграрного университета, а практические навыки будут получать на действующих предприятиях региона. Занятия продлятся 2,5 месяца, после чего участникам обучения предстоит защитить разработанные в ходе учёбы бизнес-планы.

На Брянщине «Школа фермера» открылась в третий раз. В целом по дополнительной программе профессиональной переподготовки «Организация и функционирование крестьянских

(фермерских) хозяйств» подготовку прошли уже более 60 человек.

«Радует, что каждая новая волна «Школы фермера» приносит энергичных аграриев, которые укрепят кадровый потенциал АПК. Россельхозбанк поддерживает фермерское движение. В этом состоит главный посыл нашего всероссийского образовательного проекта», - подчеркнул директор Брянского филиала Россельхозбанка Андрей Седов.

«Опыт реализации этого образовательного проекта показывает, что обучение в «Школе фермера» принимает двустороннее движение. Предполагаем, что не только слушатели этого курса обогатятся полезными знаниями и навыками, но и мы, преподаватели, будем расти и информационно развивать новый формат аграрного образования, отвечая на запрос времени и потребности бизнеса на селе. Обучение непростой науке фермерства напрямую способствует росту профессионализма сельхозпроизводителей, а значит, и улучшению качества и результативности их труда. Чем больше хозяйственников на Брянщине будут заниматься производством и переработкой продукции агропромышленного комплекса, основываясь на приобретенные научные знания, тем современнее и богаче будет становиться наше село, будет расти и укрепляться экономика региона», - отметил врио ректора Брянского государственного аграрного университета Сергей Сычев.

Проект «Школа фермера» от Россельхозбанка реализован на Брянщине при поддержке Правительства области, регионального департамента сельского хозяйства, отделения АККОР - ассоциации «Фермеры Брянщины», Брянского ГАУ.

«Уверены, что полученные в «Школе фермера» знания помогут будущим аграриям с честью продвигать собственную продукцию в конкурентной среде АПК и научат быть готовым и маневрировать среди рисков. Твердо надеемся, что каждый из слушателей с пользой для дела сумеет применить полученные знания на практике, и спустя некоторое время мы увидим на рынке новые продуктовые бренды от наших выпускников», - сказал в своем обращении председатель постоянного комитета Брянской

областной Думы по аграрной политике и природопользования Эдуард Дуданов.

«Сегодня в Брянской области действует целая армия из 700 крестьянско-фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей, работающих на земле. Надо больше. Значительно больше, чтобы воплотить в жизнь амбициозные аграрные планы нашей страны и крепить ее продовольственную безопасность. Здесь «Школа фермера» от Россельхозбанка нам всем в помощь. Ждем выпускников – новых аграриев региона», - напутствовала участников проекта руководитель Центра компетенций АПК Брянской области и регионального отделения АККОР, президент ассоциации «Фермеры Брянщины» Елена Левченко.

Брянский предприниматель Евгения Смоляк в 2021 году стала выпускницей «Школы фермера» и уже применила полученные знания для развития собственной птицеводческой фермы «Домик лесника». Она ввела в эксплуатацию новые производственные цеха: убойный и инкубаторий, что позволило выйти на производственную мощность 1000 голов молодняка в неделю.

«Наша «Школа фермера» подарит не только новые знания, но и расширит круг единомышленников – людей, которые разделяют ваши интересы и радуют за сельское хозяйство. Учитесь. От «Школы фермера» польза есть», - подтвердила выпускница «Школы фермера» Евгения Смоляк.

Слушательница третьего набора «Школы фермера» Виктория Иванова официально никогда не занималась сельхозпроизводством. Зато с малых лет и до сих пор помогает своей матери, занимающейся личным подсобным хозяйством в деревне Дубровка Брянского района, Людмиле Александровне Гариповой. На протяжении 15 лет их семья ведет выращивание и реализацию населению до 5 тысяч голов молодняка птицы в год.

«В «Школу фермера» я пришла именно для того, чтобы практический опыт птицеводства, переданный мамой, расширить еще и теоретическими знаниями, полученными от ученых-аграриев. Вот тогда уже точно надеюсь, что осуществлю свою давнюю мечту перебраться в Дубровку к маме и вместе заниматься производством, как говорят,



В.Р. Иванова

натуральной, чистой, домашней курицы и деревенских яиц», - рассказала Виктория.

Вместе с брянской «Школой фермера» стартовала в 23 регионах. Обучение проходят свыше 700 человек. Опытные и начинающие аграрии будут изучать 19 специализаций, распределённых по регионам в соответствии с востребованностью и перспективами на рынке.

С сентября 2020 года Россельхозбанк запускает поток обучения в «Школе фермера» в седьмой раз. За предыдущие шесть волн в Школе прошли курс и приступили к реализации бизнес-проектов в сельском хозяйстве свыше 3400 человек. Всего «Школа фермера» охватила уже 56 регионов.

Слушатели приобретают теоретическую подготовку, изучают правовые аспекты работы фермерских хозяйств, финансовые бизнес-модели, основы маркетинга, знакомятся с новейшими агротехнологиями, проходят обучение на ведущих предприятиях отрасли, учатся кооперироваться с крупными холдингами. Курс завершается защитой бизнес-планов.

Владимир ТАНАНЫКИН,
руководитель пресс-центра
Брянского ГАУ.



ОБУЧЕНИЕ И ПРАКТИКА

СТУДЕНТЫ СТАЛИ НЕЗАМЕНИМЫМИ ПОМОЩНИКАМИ НА ВЕСЕННЕМ СЕВЕ

В дни весеннего сева нельзя упустить не то что погожий день, а даже час. А уж каждая пара рабочих рук на поле или в ремонтных мастерских — действительно ценится на вес золота.

Таких помощников-золотые руки в Учебно-опытном хозяйстве «Кокино» Брянского ГАУ на весеннем севе 2023 года появилось восемь человек. Шестеро из них, третьекурсники Инженерно-технологического института, бойцы студенческого механизированного отряда «Русич» на практике в хозяйстве с начала апреля. Чуть позднее к ним присоединились еще два студента-четверокурсника – Александр Кучин и Алексей Свириденков. Именно их руководство учхоза попросило направить к себе на подмогу. И Александр, и Алексей трудились здесь в прошлом году, в составе отряда «Русич-2022», отлично зарекомендовали себя как умелые работники, грамотные специалисты.

Ребята выполняют работы на разных участках хозяйства. Подготавливают и обрабатывают посевной материал, занимаются погрузочно-разгрузочными работами, слесарничают и оперативно устраняют поломки сельхозтехники, в полях ведут подготовку почвы (старшекурсники), настраивают сеялки...

Поэтому посмотреть, как они осваивают практику, удалось только на мехдворе, где к выезду в поле готовились третьекурсники ИТИ Андрей Рубайло (гр. И-011), его одногруппник Алексей Полторацкий и Андрей Мамонов (гр. И-031). От своего наставника Валентина Александровича Ляхова студенты получили задание погрузить на тележку

удобрения для подкормки озимых, вывезти в поле, а на другом участке подготовить сеялки, заправить их зерном.

Долго адаптироваться к условиям работы будущим специалистам не пришлось. У каждого из них за плечами не только университетская теория, но и солидная «домашняя» практика. Например, Андрей Рубайло, родом из деревни Бурачевка Выгоничского района, помнит, как еще малышом, увязавшись за отцом, засыпал прямо в тракторе, а лет в десять мог уже самостоятельно и участок на тракторе вспахать, и картофель картофелекопалкой выкопать. Главной трудностью было до педалей достать!

- Молодцы наши помощники, –



«Техника отрегулирована. Можно продолжать сев!» Слева направо: А. Полторацкий, А. Мамонов, А. Рубайло

радуются заглянувший на минутку на склад директор учхоза «Кокино» Алексей Владимирович Прокопенков. – Без опасения, что не справятся, могу сразу столько дел им поручить! Вот сейчас ребята закончат погрузку, сами же за рулем трактора выдвинутся в поля. Заодно там без всяких опекунов над ними поправят чуть забархлившую сеялку.

Очень доволен руководитель студентами-практикантами. На вопрос, какую оценку поставил бы он за их работу, Алексей Владимирович ни на миг не задумавшись, ответил: «Конечно же «отлично!».

Владимир ТАНАНЬКИН,
руководитель пресс-центра БГАУ

СПОРТ-СПОРТ-СПОРТ

СПОРТИВНАЯ ПЛОЩАДКА БРЯНСКОГО ГАУ СТАЛА МЕСТОМ БАСКЕТБОЛЬНЫХ БАТАЛИЙ

В соответствии с приказом Минсельхоза РФ от 14 марта 2023 г №180 с 20 по 23 апреля 2023 г. на спортивной базе ФГБОУ ВО Брянский ГАУ с 20 по 23 апреля проводились зональные соревнования ЦФО и Северо-Западного ФО округов в IX летней Универсиаде среди студентов вузов Минсельхоза по баскетболу.



Капитан мужской команды Брянского ГАУ по баскетболу Алексей Гольго получает награду за 3-е место

На протяжении трех дней мерялись силами с соперниками в этом зрелищном, динамичном и любимом многими виде спорта 140 спортсменов, 11 мужских и женских команд:

- из Московской государственной академии ветеринарной медицины и биотехнологии-МВА имени К.И. Скрябина (женщины);
- из Воронежского государственного аграрного университета имени Императора Петра Первого (мужчины);
- из Российского государственного аграрного университета-МСХА имени К.А. Тимирязева (мужчины и женщины);
- из Белгородского государственного аграрного университета имени В.Я. Горина (мужчины и женщины);
- из Орловского государственного аграрного университета имени Н.В. Парахина (мужчины);
- из Костромской государственной сельскохозяйственной академии (мужчины);
- из Вологодской государственной молочно-хозяйственной академии имени Н.В. Верещагина (мужчины);
- из Брянского государственного аграрного университета (мужчины и женщины).

Признанными фаворитами считались команды из Белгородского ГАУ и РГАУ-МСХА им. К.А. Тимирязева.

В итоге, именно баскетболисты мужских команд этих вузов в последний день соревнований и боролись между собой за высшие места. Сильнее оказались белгородцы и в финале они обыграли баскетболистов из тимирязевки со счетом 60:47.

В турнирной таблице места распределились следующим образом:

- среди мужских команд: 1-е место – Белгородский государственный аграрный университет им. В.Я. Горина, 2-е место у Российского государственного аграрного университета-МСХА им. К.А. Тимирязева, на третьем месте – Брянский государственный аграрный университет. 4-е место – Орловский ГАУ, 5-е место – Воронежский ГАУ, 6-место – Костромская ГСХА, 7-е место – Вологодская ГМХА.

Полной драматизма и напряжения оказалась борьба за 2 - 4 места среди женских команд. Команды Московской ГАВМиБ-МВА им. К.И. Скрябина, Белгородского ГАУ им. В.Я. Горина, Брянского ГАУ набрали одинаковое количество очков, и места определялись по разнице забитых и пропущенных мячей. В результате, 1-е место у баскетболисток РГАУ-МСХА им. К.А. Тимирязева, 2-е место – у Белгородского ГАУ им. В.Я. Горина, 3-е место досталось ГАВМиБ-МВА им. К.И. Скрябина. После подсчета общих результатов баскетболистки Брянского ГАУ чуть-чуть уступили своим московским соперницам и оказались на 4-м месте.

По мнению главного судьи соревнований, судьи республиканской категории С.А. Дайнеко, организация и проведение зонального этапа Универсиады соответствовали уровню подобного рода соревнований, все участники честно боролись за победу и продемонстрировали высокую подготовку и мастерство.

Пресс-центр Брянского ГАУ.



Игровой момент матча за 3-4 места между Брянским ГАУ и Орловским ГАУ

УЧИМСЯ У ЛЕГЕНДЫ РОССИЙСКОГО САМБО



Легендарный спортсмен Артём Осипенко провел мастер-класс в секции по самбо при Брянском ГАУ.

В прошлом году Президиум генерального совета «Единой России» совместно с Всероссийской федерацией самбо утвердили федеральный партийный проект «За Самбо».

В рамках реализации этого проекта 19 апреля в спортивной секции по самбо при Брянском ГАУ мастер-класс провел самый титулованный российский самбист, многократный чемпион и призер чемпионатов России, Европы и

мира, обладатель Кубка мира, Заслуженный мастер спорта России Артём Осипенко. В секции под руководством тренера Игоря Виноградова занимаются не только студенты, но и кокинские школьники и совсем малыши.

Перед началом мастер-класса именитый спортсмен Артём Осипенко вместе с врио ректора БГАУ Сергеем Сычёвым и другими участниками вели разговор о том, как в аграрном вузе налажена спортивная работа, какие

достигнуты успехи, что нужно еще сделать для развития видов спорта, в частности, для секции по самбо.

По словам Артёма Осипенко и приехавшего в БГАУ вместе с ним президента федерации самбо Брянской области Алексея Рассыльщикова, их участие в проекте «Единой России» продиктовано общей задачей — развитие, популяризация и пропаганда самбо на территории Российской Федерации как отечественного вида спорта, как важной составляющей российской культуры.

Пресс-центр Брянского ГАУ

АКЦИЯ

НАШ ВКЛАД В БЛАГОРОДНОЕ ДЕЛО СПАСЕНИЯ БОЛЬНЫХ ДЕТЕЙ

С 18 по 21 апреля 2023г. при поддержке благотворительного фонда «Ванечка», занимающегося помощью в лечении детей больных онкологией, Брянский ГАУ участвовал в экмарафоне под девизом: «Помогая нашей планете - помогаем детям».

Все эти дни участники марафона занимались сбором вторичного сырья – макулатуры и пластика. Удалось собрать 1861 кг бумажной макулатуры, 8 кг пластика, 18 кг картона. Всё вторсырьё было рассортировано и вывезено в пункты приёма.

Активность в благотворительном сборе проявили профком студентов, кафедра терапии, хирургии, фармакологии и веткачества института ВМиБ, сотрудники, а также



проживающие в общежитиях № 3, № 4, № 5.

Средства, полученные от сдачи вторсырья, будут перечислены благотворительному Фонду «Ванечка», а это значит сотрудники и студенты Брянского ГАУ станут сопричастными к благородному делу спасения жизни маленьких детей.

Профсоюз студентов Брянского ГАУ

ЮБИЛЕЙ

ТАНЦЕВАЛЬНЫЕ КРУЖЕВА АНСАМБЛЯ «КРУЖЭЛЬ»

Блистательным концертом для кокинских зрителей отметил свой юбилей Народный хореографический ансамбль «Кружэль».

26 апреля на сцене актового зала Брянского ГАУ с большим успехом прошел юбилейный концерт народного хореографического ансамбля «Кружэль», приуроченный к 5-летию создания коллектива. Танцуют в «Кружэли» студенты и дети сотрудников БГАУ. Всего 70 человек. Бессменно возглавляют коллектив художественный руководитель и балетмейстер Инна Витальевна Радькина и Александра Сергеевна Зубцова.

Хореографический ансамбль «Кружэль» был создан на базе культурно-досугового центра БГАУ. В настоящее время ансамбль состоит из четырех групп, куда входят дети и студенты в возрасте от 4 до 25 лет. Работа в коллективе ведется разнопланово, в первую очередь, с творческим подходом. Именно это с помощью выразительности, грации, пластики, таланта позволяет успешно осваивать различные направления в танцевальной культуре: детские, классические, народные, современные танцы.

За годы своего существования хореографический ансамбль «Кружэль» сумел стать неоднократным участником и победителем городских, областных, всероссийских и международных конкурсов и фестивалей. Танцоры из Кокино покорили своим творчеством города Брянск, Орёл, Курск, Воронеж, Казань, Москву. Самым дорогим подарком к его первому юбилею стало присвоение коллективу звания «Народный».

И первыми, перед кем в новом звании и с таким большим концертом выступил Народный хореографический коллектив



«Кружэль», стали, родные, дорогие кокинские зрители.

В новых красках и с особым настроением ансамбль «Кружэль» показал лучшие, давно полюбившиеся зрителем, ставшие классическими номера своего репертуара: «Молодежь России», «Стекляшки», «На болоте», «Хранилище детских фантазий», «Скромная свадьба», «Уморилась», «Ноченька», «Русский фарфор», «Цените жизнь», «Майский вальс», «Репка», «Я на печке молотила», «Русская плясовая». Также для своих зрителей юбиляры подготовили два танцевальных подарка, премьерный показ композиций «Под куполом арены» и «На лавочке».



В день юбилея коллективу «Кружэли» пришлось принимать многочисленные приветствия. Добрые слова поздравлений и пожеланий им говорили врио ректора Брянского ГАУ Сергей Михайлович Сычёв, проректор Ирина Владимировна Козарез, представитель Кокинской сельской администрации Лариса Николаевна Турло, члены родительского комитета. Руководитель университета С.М. Сычёв в своем приветственном слове высоко оценил заслуги ансамбля «Кружэль» и за вклад в развитие творческой жизни университета вручил Грамоты вуза большой группе студентов-членов творческого коллектива.

В завершении юбилейного концерта

присутствующие в зале зрители еще раз убедились, что руководители и коллектив «Кружэли» ставят перед собой всё новые и новые цели, не изменяя уже успешным сложившимся традициям, ансамбль стремится расширить границы репертуара, возвести уровень самодеятельного танцевального мастерства на новые высоты.

До новых встреч, любимый «Кружэль». Ждем от тебя новых концертов и желаем творческих успехов и блистания необыкновенных талантов!

Владимир ТАНАНЫКИН,
руководитель пресс-центра БГАУ.



ПОЗДРАВЛЯЕМ юбиляров апреля!

КУДРИНА Алла Александровна, главный библиограф научной библиотеки, 1 апреля.

ГУЗИНА Наталья Владимировна, дворник учебного корпуса № 4, 2 апреля.

НЕЧАЕВ Михаил Макарович, доцент кафедры агрономии, селекции и семеноводства, 7 апреля.

АНДРОНОВ Виктор Иванович, руководитель учебно-производственной практики и трудоустройства выпускников УКОПиУМР, 10 апреля.

ГОЛЕНКОВА Ольга Кузьминична, преподаватель высшей категории факультета среднего профессионального образования, 29 апреля.

РЕКТОРАТ, ПРЕПОДАВАТЕЛИ, СОТРУДНИКИ И СТУДЕНТЫ БГАУ.

*Пусть бушует апрель, расцветает весна,
В этот месяц у вас день рождения,
Пусть же жизнь будет с вами щедра и нежна,
Дарит классное всем настроение,
Юбиляров мы славим, пусть ждет вас успех,
И любовь пусть вас всех окрыляет,
Целей всех достигать без малейших помех
Вам добра много-много желаем!*